Kontrastive Syntax II — Individuelle Aufgaben
Themen:

Konstruktionen mit der Konjunktion X, ihre Eigenschaften und
Entsprechungen im Tschechischen

Konjunjktionen und Verteilung der Aufgaben:

entweder - oder

dessen ungeachtet
ungeachtet dessen

teils - teils

sowohl — als auch

nicht nur — sondern auch
weder - noch
nichtsdestoweniger
nichtsdestotrotz

daher

Materialquelle: InterCorp v 13 German-Czech (Core)

Anzahl der zu untersuchenden Parallelbelege: 30 oder alle im IC enthaltenen
Belege

Struktur der Prisentation (5-7 Min.):
1. Theorie (min. zwei Quellen, Quellen Angeben)
Kurz die Konjunktion vorstellen

1. In welchem Typ von Sitzen kommt sie vor.
i1. Welche anderen Konjuktionen kommen in diesem Typ von
Séatzen vor?
1. Spezifische Eigenschaften der Konjunktion
2. Ergebnisse der Untersuchung

Forschungsfragen, Aufgaben:

a. Was verbindet diese Konjunktion (Sitze, Satzglieder, Anschluss an
den Vortext)? — statistisch auswerten (Diagramm, Tabelle)

b. Wo steht sie im Satz? - dtto

c. Wo steht das finite Verb im Satz? — dtto

d. Vertretung der tschechischen Aquivalente — dtto



e. Tschechische Aquivalente im Belegmaterial x Aquivalente in
Worterbiichern (min. zwei Worterbiicher) — tabellarisch darstellen



